A feladatokat irta: Név:
Toth Janosné, Szolnok / "

Lektoralta: / Iskola:
Fodor Csaba, Szeged /

Bekiildési hataridé: 2020. december 15.

Curie Matematika Emlékverseny
5. évfolyam I. fordulo

2020/2021.
Feladat 1. 2. 3. 4. 5. 6. Osszesen
Elérhet6 | 14 pont | 5pont | 5pont | 7pont | 4 pont | 4pont | 39 pont
Elért
. feladat 14 pont
1 2 X
1. | 2000 tizes + 380 szazas = 23800 203800 58000
Ha egy kétjegyli Szam els6 szamjegyét
5 attettiik az egyesek helyére, a szam 93 94 95
" | valodi érteke 45-tel csokkent. Az
eredeti szam:
Egy természetes szam kétszereséhez
hozzéaadtuk a haromszorosat, és 300-zal
3 nagyobb szamot kaptunk. Az eredti 100 & S0
szam:
4. | (120 -115) - (115-110) - (110 - 105)= 0 15 125
5 Mglylk az a legnagyobb ’haromjeg,yu 994 996 998
szam, amelynek a fele paratlan szam?
Melyik az a szam, amelyet 11-tel osztva
6. a hanyados 8, €s a maradék 9? 83 I 107
Két szam 6sszege 630. Az egyik 28-cal
7+ | kevesebb a masikndl. A nagyobb szam: 301 329 602
8 Melyik t6bb? < - S
¢ 11228 - (516 +20) ... 1228 — 516 + 20 -
Melyik az a kodszam, amelyikrol
tudjuk, hogy az a legnagyobb
o négyjegyll szam, ami kisebb 5000-nél, 4999 4987 4940
¢s szamjegyeinek dsszege 177
10 I I O I —o—+—+> A =2500 A =2800 A =2800
"1 2000 A B 4400 B =3000 B = 4000 B = 3800
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1 2 X
Agi az 50 méteres uszomedencét 6-szor
11. | uszta végig oda-vissza, Tomi 1000 700 méterrel | 400 méterrel | 300 méterrel
métert Giszott. Tomi Gszott ....... tobbet.
* = @ o
° Melyik NEM olel|e oo P °
12. azonos P
© mintazatt? *
o & ® @)
/. é)
d
eésb eésb eésf
13. . , .
‘ merdleges parhuzamos | parhuzamos
. b
‘ Melyik igaz?
+1 Hanyféle srorren’dben kosz9pthet1 fel a 97 9 5
nagymamat a harom unokaja?
Megoldas
1. 2. 4. 5 6. 7 8. 9 10. | 11. | 12. | 13. | +1
. feladat 5 pont

Harom kiilonb6z6 pozitiv egész szam oOsszege 200. A legnagyobb és a legkisebb szam
kiilonbsége 150. Mennyi lehet a k6zéps6 szam legkisebb érteke?

. feladat

5 pont

Az egyik zsebemben 265 Ft van, a masikban 375 Ft. Mennyit tegyek at az egyikbdl a masikba,
hogy ugyanannyi legyen a két zsebemben?




Curie Matematika Emlékverseny 5. évfolyam I. fordulo 2020/2021.

feladat 7 pont
A szorpot fél literes tivegben aruljak, ara 540 Ft. A felhasznalasi javaslat szerint 1 dl sz6rph6z
7 dl vizet kell 6nteni. 1 liter asvanyviz ara 120 Ft. Mennyibe keriil 3 dI higitott szorp?

. feladat 4 pont

A 23 6todikes a kirandulasa sszesen 57 500 Ft-ba kertilt. A hatodikosok fejenként 40 forinttal
kevesebbet fizettek, 6sszesen 68 880 Ft-ot. Mennyit fizettek fejenként az 6tddikesek? Hany
tanulo kirandult a két osztalyban dsszesen?

feladat 4 pont
Egy kerek talcara hét pogacsat tesziink, két toportdset és ot sajtosat.
Hanyféleképpen tehetjiik a talcara a pogacsakat, ha az egyforma

izesitéstieket nem kiilonboztetjik meg. Tovabba két elrendezés nem

kiilonboz6, ha az egyik szerint elrendezést elforgatva a masik elrendezést

kapjuk. Rajzolj!



